
SESSÕES DO PLENÁRIO

2ª  Sessão Solene da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 26 de dezembro 
de 2012.

PRESIDENTE: DEP. MARCELO NILO

À  hora  marcada,  verificou-se  na  lista  de  presença  o  comparecimento  dos 
seguintes senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro 
Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel,  Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, 
Capitão  Tadeu,  Carlos  Brasileiro,  Carlos  Geilson,  Carlos  Ubaldino,  Cel.  Gilberto 
Santana,  Cláudia  Oliveira,  Delegado  Deraldo,  Elmar  Nascimento,  Euclides 
Fernandes, Eures Ribeiro, Fátima Nunes,  Gildásio Penedo, Graça Pimenta,  Ivana 
Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, 
Leur Lomanto Jr., Luciano Simões, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, 
Marcelo  Nilo,  Maria  del  Carmen,  Maria  Luiza,  Maria  Luiza  Laudano,  Mário 
Negromonte Jr., Nelson Leal, Neusa Cadore,  Pastor Sgt. Isidório, Paulo Azi, Paulo 
Rangel, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro 
Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araujo, Vando, Yulo Oiticica, Zé 
Neto e Zé Raimundo. (54)

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- A Assembleia Legislativa do Estado da 
Bahia,em sua 17ª Legislatura da 2ª Sessão Legislativa de 15 de fevereiro a 26 de 
dezembro de 2012, dá o resultado de seus trabalhos.

Eis o relatório das atividades relativas às sessões plenárias: sessões ordinárias, 
131; sessões extraordinárias, 32; sessões especiais, 50;sessões solenes, duas.

O número de discursos proferidos foi de 2.017. Eis o resultado das proposições 
apreciadas em plenário de procedência externa: projetos de lei do governo do estado 
da Bahia, 50; do Ministério Público, 2; do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, 3. 
Eis o resultado dos projetos de lei de iniciativa parlamentar: projetos de lei,  183; 
projetos de resolução, 22; requerimentos, 2.

O número de proposições apreciadas pela Mesa Diretora foi de: indicações, 
647; moções, 1.289; requerimentos, 108.

O total de proposições é de 2.306.
Srs. Deputados, antes de encerrar esta sessão, gostaria muito de agradecer a 
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participação de V Exªs. durante este ano e, ao mesmo tempo, gostaria, também, de 
parabenizar todos os deputados, em especial o Líder do Governo, deputado Zé Neto, 
e o Líder da Oposição, deputado Paulo Azi.

Desejo sucesso à deputada Cláudia Oliveira que será a prefeita da cidade de 
Porto  Seguro,  desejando  a  ela  uma  grande  gestão  à  frente  da  cidade  onde  foi 
descoberto o Brasil. Desejo ao deputado Luizinho Sobral que, apesar do pouco tempo 
de  convívio  nesta  Casa,  deixou somente  amizade,  saudade.  Todos  nós  desejamos 
sucesso à frente da prefeitura de Irecê, cidade mais importante da região do feijão e 
que V.Exª vai gerir a partir de 1º de janeiro. Desejo ao meu amigo, o deputado Eures 
Ribeiro,  eleito  prefeito  da  cidade  de  Bom  Jesus  da  Lapa,  sucesso  na  sua 
administração,  desejando  a  ele  o  mesmo  sucesso  como  prefeito  como  foi  como 
deputado. Chegou aqui nesta Casa formando amizade, um deputado muito querido, 
muito respeitado e vai deixando saudade. Vamos sentir a sua falta, mas, ao mesmo 
tempo, com certeza será um grande prefeito na cidade de Bom Jesus da Lapa. Desejo 
também sucesso  ao  meu  amigo  fraternal,  o  deputado Adolfo  Menezes,eleito  pelo 
povo da cidade de Campo Formoso para ser o prefeito daquela cidade, desejando a 
ele sucessona administração caso, realmente, assuma aquela prefeitura.

O Sr. Pastor Sargento Isidório:- Pela ordem, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Antes de encerrar, passo a palavra ao 

deputado Pastor Sargento Isidório.
O Sr. Pastor Sargento Isidório:- Sr. Presidente, eu faço questão de pedir esta 

questão de ordem para desejar a V.Exª um feliz final de ano, já que o Natal já se foi,  
juntamente  com  o  novo  ano  que  chegará.  Também,  a  todos  os  deputados  e  as 
deputadas desta Casa da mesma forma que fez V.Exª, desejando gestão profícua e 
feliz aos que foram eleitos.

Bem, também, gostaria de parabenizar,  por questão de justiça, o prefeito de 
Candeias,  o  Sargento  Francisco,  eleito  pela  vontade  soberana  e  popular  ali  em 
Candeias. E, não podia negar, pois temos de ser justos, já devolve àquele povo a 
esperança de dias melhores.

Quem chega hoje a Candeias, já percebe uma cidade mais alegre, iluminada, 
preparada para 1º de janeiro quando, então, ele realizará o seu primeiro mandato. O 
Natal  está sendo bem comemorado ali  e  as festas de final  de ano.  Enfim, aquele 
jovem prefeito,  apesar  de  ter  concorrido  e  ter  sido  adversário  político  meu,  por 
questão de justiça, eu não poderia deixar encerrar o ano sem desejar a ele uma feliz 
gestão, e ao povo de Candeias e de outras cidades muitas felicidades.

Que Deus abençoe a todos os prefeitos e prefeitas que serão empossados no 
próximo dia 1º  de janeiro.  Estaremos aqui em fevereiro para,  com muita  alegria, 
reconduzir V.Exª à presidência dos trabalhos desta Casa Legislativa por mais dois 
anos, quando a Bahia será honrada novamente com a gestão de V.Exª conduzindo 
bem os trabalhos legislativos do nosso estado.

Quero, também, pedir a Deus que abençoe o Poder Executivo, o governador 
Jaques Wagner e a sua equipe, o Poder Judiciário também, com os desembargadores e 
juízes de todas as instâncias. E ainda o Ministério Público e todos os funcionários 
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públicos do nosso Estado e desta Casa.
Que Deus abençoe a todos em nome de Jesus.
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Pela ordem o deputado Zé Neto.
O Sr. Zé Neto:- Sr. Presidente Marcelo Nilo, não poderia deixar de agradecer 

pelo empenho de V.Exª neste ano, com praticamente todos os projetos aprovados e a 
pauta em dia. Também não posso deixar de agradecer ao bom senso da Oposição, que 
prevalece nesta Assembleia.

Temos os momentos das disputas políticas, o que faz parte, mas a cada dia 
aprendemos mais aqui neste Legislativo. Quero agradecer ao deputado Paulo Azi pela 
disposição que teve hoje. Disse a ele e volto a repetir que teremos embates muito 
bons, boas falas e boas negociações para melhorar o Estado.

Se tem uma coisa positiva em Salvador, é o fato de o DEM ter recebido essa 
incumbência  e  saber  que  é  preciso  muita  ponderação.  Então  hoje  foi  uma  tarde 
gloriosa para esta Casa.

Óbvio que não foi o ideal, pois às vezes falta uma coisa ou outra para algum 
deputado.  Não conseguimos dar  uma relatoria  para  cada um. Um parlamentar  da 
minha Bancada, do PT, está insatisfeito por conta dos acordos relacionados a projetos 
de deputados. 

Esse é o processo natural. Peço apenas que tenham compreensão e desculpas 
porque não conseguimos atender a todos.

Não posso deixar de agradecer à Bancada do governo pelo empenho e pela 
dedicação nestes últimos seis anos do governo Wagner. Não tenho dúvida alguma em 
dizer que esta foi a Bancada que mais trouxe tranquilidade para o governo não só 
com relação a este mandato, mas também a todos os processos que vi nesta Casa 
nestes anos em que nela estou. Esta Bancada merece de nós toda a atenção. E quero 
agradecer a cada integrante dela pelo empenho e pela paciência na condução das 
dificuldades enfrentadas este ano.

Encerro  dizendo  que  nós  da  classe  política  estamos  superando  um ano  de 
dificuldades, deputado Carlos Geilson. V.Exª é um exemplo muito tranquilo e claro 
de que é possível pensar diferente e manter o respeito pessoal. Então, quero também 
dizer a cada um dos deputados da Oposição que nós, da classe política, a cada dia 
temos de ampliar a nossa convicção sobre o nosso papel na sociedade.

Tenho orgulho de fazer política. Faço política como ideal porque acredito que 
posso  fazer  parte  da história  para melhorar  a  vida das  pessoas.  Que 2013 venha 
trazendo saúde e paz a todos os que estão nos ouvindo para podermos cumprir nossas 
tarefas assim, fazendo o máximo para que esta Casa contribua para o povo baiano.

Feliz ano-novo!
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Srs. Deputados, estou com a relação das 

presenças dos deputados durante este ano. Gostaria muito de parabenizar o único que 
teve 100% de presença. Meus parabéns à deputada Graça Pimenta! V.Exª teve 100% 
de presença nas sessões. Mora em Feira de Santana e vem todos os dias. É uma coisa 
rara. Estou nesta Casa há 22 anos, e é a primeira vez aqui, salvo engano, que um 
parlamentar tem 100% de presença. Novamente parabéns! Fico muito feliz porque a 
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senhora é  uma deputada querida e respeitada.  Peço que todos a  aplaudam de pé. 
(Palmas!)

O outro parlamentar que teve 100% foi o deputado Joacy Dourado, mas ele só 
teve 24 sessões. Então não podemos considerar, porque foi apenas um mês e meio.

A presença dos deputados é espetacular. Muitos estão acima de 98, de 99. E 
como a imprensa me pediu e é público, vou passar à imprensa. Quero registrar aos 
Srs. Deputados que sou obrigado a passar. Ninguém ultrapassou menos de um terço 
que seria...

(Vários deputados se manifestam ao mesmo tempo.)
O Sr.  PRESIDENTE (Marcelo Nilo):-  É público,  não estou brincando,  vou 

passar à imprensa, porque a imprensa me pediu. Como V.Exªs sabem que existe a Lei 
da Transparência, sou obrigado a dar.

Então, para registrar, vou falar aqui...
(Vários deputados se manifestam ao mesmo tempo.)
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Mas sai na imprensa, é até bom para que 

as pessoas que não foram tão assíduas sejam mais assíduas.
Presença dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 82%; Adolfo Menezes, 70,7%; 

Adolfo Viana, 89,2%; Alan Sanches, 93%; Álvaro Gomes, 98%; Ângela Sousa, 85%; 
Ângelo  Coronel,  76%;  Augusto  Castro,  76,9%;  Bira  Corôa,  78,4%;  Bruno  Reis, 
90,7%;  Cacá  Leão,  90%;  Capitão  Tadeu,  89%;  Carlos  Brasileiro,  77%;  Carlos 
Geilson, 98%; Carlos Ubaldino, 96%; Gilberto Santana, 91%; Cláudia Oliveira, 74%; 
Delegado Deraldo Damasceno, 85%, Elmar Nascimento, 82%; Euclides Fernandes, 
80,7%; Eures Ribeiro, 75%; Fabrício Falcão, 79%; Fátima Nunes, 67,7%; Gildásio 
Penedo, 95%; Graça Pimenta, 100%; Herbert Barbosa, 72%; Ivana Bastos, 85%; J. 
Carlos, 83%; Joacy Dourado, somente 24 sessões,  foram dois meses,  100%; João 
Bonfim,  69%;  José  de  Arimatéia,  83%;  Joseildo  Ramos,  89%;  Kelly  Magalhães, 
67%; Leur Lomanto, 81%; Luciano Simões, 97%; Luiz Augusto, 72%; Luiza Maia, 
86%; Luizinho Sobral, 70,7%; Marcelino Galo, 89%; Marcelo Nilo, 90%; Maria Del 
Carmen, 90%; Maria Luiza, 94%; Maria Luiza Laudano, 92%; Mário Negromonte 
Júnior, 90%; Nelson Leal, 71%; Neusa Cadore, 88%; Sargento Isidório, 90%; Paulo 
Azi, 86%; Paulo Rangel, 66%; Pedro Tavares, 96%; Reinaldo Braga, 73%; Roberto 
Carlos,  68%;  Rogério  Andrade,  78%;  Ronaldo  Carletto,  73%;  Rosemberg  Pinto, 
95%; Sandro Régis, 87%; Sidelvan Nóbrega, 88%; Targino Machado, 68%; Temóteo 
Brito, 65%; Tom Araújo, 88%; Vando, 87%; Yulo Oiticica, 86%; Zé Neto, 80,7%, e o 
deputado Zé Raimundo, 80%.

Quero  registrar  que  muitos  aqui  foram candidatos  a  prefeito,  então  os  que 
foram candidatos a prefeito tiveram uma baixa assiduidade.

A Srª Fátima Nunes:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Questão de ordem da nobre deputada 

Fátima Nunes.
Vejam bem, só quero dizer o seguinte: três jornalistas me procuraram querendo 

a lista, eu sou obrigado a dar, porque é público. Então, já que sou obrigado a dar, vai 
sair, é até bom, alguns deputados pediram para eu ler. Mas quero registrar que muitos 
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deputados tiveram abaixo de 80%, 70% porque foram candidatos a prefeito.
Questão de ordem da deputada Fátima Nunes.
A Srª Fátima Nunes:- Queria aproveitar para desejar a todos os companheiros e 

companheiras, autoridades presentes, pares desta Casa, um ano de 2013 de muita paz, 
muita  saúde e muita  prosperidade.  Também aproveitar  para registrar  que,  após as 
eleições, faltei três semanas porque tenho um neto especial que mora na Inglaterra 
cuja mãe precisava de minha companhia. E, para companhia de neto, só mesmo a 
avó. Então,  estive esse período ausente que,  de certa forma também reduziu meu 
número de presenças, mas...

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- V.Exª é minha colega há muitos anos, 
uma deputada assídua. Sou colega de V.Exª da região. Sei que V.Exª passou por esse 
problema,  mas eu gostaria  de registrar  também,  para os  deputados saberem,  que, 
quando o deputado entra com um atestado médico, nós abonamos a falta mas ela é 
contada, porque, a pessoa estando ausente, mesmo doente eu não posso dar presença, 
eu não posso registrar a presença dela. Então, a pessoa que está doente... Sei que o 
deputado Targino Machado, faço esta referência, passou vários meses em São Paulo 
doente.  Apesar  de  entrar  com  atestado  médico,  nós  abonamos  a  falta  mas  ela 
continua,  porque não posso  dar  presença  a  uma pessoa,  mesmo doente,  que  está 
ausente. Então, isso também é justificativa.

V.Exª, deputada, sempre foi assídua. Sei que V.Exª passou por esse problema...
A Srª Fátima Nunes:- Estou fazendo questão de registrar porque, em sendo um 

neto, eu não podia trazer atestado porque na verdade ele estava em boas condições.
Muito obrigada e um bom trabalho para todos no ano que vem.
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Eu quero fazer o seguinte: no início do 

ano,  nós  vamos  conceder  uma  medalha  à  deputada  Graça  Pimenta  para  ficar 
registrado aqui que quem foi o mais assíduo. Também vou dar, no início do ano, outra 
medalha  a  quem mais  discursou,  que  não  sei  quem foi  ainda,  porque  acho  que 
também é um incentivo para o deputado utilizar a tribuna – quem quer que seja. 
Então, a assiduidade já está definida e para quem mais utilizou a tribuna vamos dar 
esse prêmio.

O Sr. Carlos Geilson:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Questão de ordem do deputado Carlos 

Geilson.
O Sr. Carlos Geilson:- Sr. Presidente, quero parabenizar a deputada Graça pelos 

100%. Eu não alcancei os 100% porque, na primeira sessão ordinária, o meu Líder 
Reinaldo Braga disse: Oposição não apareça. De repente, houve um acordo de última 
hora, não deu tempo eu sair de Feira e chegar a tempo, senão eu também teria 100%.

Deputado José de Arimatéia, quando relatei o projeto da entrância final Feira 
de Santana, esqueci de falar que V.Exª também lutou e comemora, assim como Bira 
Corôa, lá em Camaçari,  e Fabrício Falcão em Vitória da Conquista.  Então,  quero 
desculpar-me e dizer que V.Exª soma com os deputados de Feira de Santana nesse 
pleito.

Muito obrigado, Sr. Presidente, e dizer que também falta a relação de presença 
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nas comissões da Casa.
O  Sr.  PRESIDENTE  (Marcelo  Nilo):-  Deputado,  sem  querer  interromper 

V.Exª,  no  próximo  ano,  caso  eu  continue  presidente,  nós  já  estamos  com  o 
computador e além do painel para as comissões teremos o leitor biométrico para fazer 
a leitura digital. Ficarão registradas as presenças nas comissões – presença digital. 
Vamos dar, no próximo ano, um prêmio para as presenças nas comissões. Eu sei que 
os deputados têm a senha, somente ele sabe, mas no digital, como nas comissões não 
há a transparência do Plenário, eu acho melhor, mais justo para o próximo ano.

O  Sr.  Carlos  Geilson:-  É  por  isso  que  V.Exª  será  reeleito  e,  de  antemão, 
antecipo meu voto. 

Muito obrigado.
O Sr. Paulo Azi:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Questão de ordem do deputado Paulo 

Azi.
O Sr. Paulo Azi:- Sr. Presidente, neste momento em que estamos encerrando o 

ano  legislativo,  quero  cumprimentar  V.Exª,  cumprimentar  o  Líder  do  governo, 
deputado  Zé  Neto  e  toda  a  sua  Bancada,  cumprimentar,  de  maneira  especial,  a 
Bancada de Oposição, a qual tive a honra de liderar durante este período legislativo. 
E  nesta  data  em  que  estamos  encerrando  o  período  legislativo,  e  eu  também 
encerrando a minha passagem pela liderança da Oposição, fico particularmente feliz, 
Sr. Presidente, de ter tido a oportunidade de, nesta sessão, poder exercer a arte da 
negociação,  do  diálogo,  do  entendimento.  A Oposição conseguiu  alguns  avanços, 
alguns  pleitos  foram  atendidos  pela  Liderança  do  governo  que  possibilitou  que 
pudéssemos realizar uma acordo amplo na sessão da tarde-noite no dia de hoje.

Portanto, quero, neste momento em que se finaliza este período Legislativo, 
deixar aqui o meu abraço, meu carinho a todos os colegas parlamentares e aqui me 
desculpar de algum momento de excesso no calor do debate, esperando que a partir 
do próximo ano todos nós estejamos aqui cada um com o seu espírito democrático, 
defendendo  os  seus  ideais  e  pensando  sempre,  Sr.  Presidente,  nos  mais  altos 
interesses da Bahia e do povo baiano. 

Muito obrigado a V.Exª.
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):-Srs. Deputados, vejam bem, se alguém, o 

deputado João Bonfim, por exemplo, está colocando aqui uma coisa que sei que ele 
tem razão. Ele viaja muito para o interior para as audiências públicas da Comissão de 
Divisão  Territorial,  mas  infelizmente  a  lei  é  muito  clara,  a  pessoa  não  estando 
presente no Plenário, tem que tomar falta, pode ser até abonada. Por quena época do 
deputado Rogério Andrade nós aprovamos aqui na Mesa, na comissão? Porque foi 
justificada e foi aprovada, não entra para os 30%. Vocês sabem que o deputado para 
ser  cassado  tem que  ter  menos  de  66% de  presença,  se  tiver  65% ele  pode  ser 
cassado. Ou seja, faltou mais de um terço.

Então, o deputado tem direito de ficar até 66%. Se o deputado estiver doente, 
mesmo internado, a falta é abonada para a cassação,  mas não tem a presença no 
Plenário,  porque  ele  estava  ausente,  mesmo  justificada  nós  não  podemos  dar  a 
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presença a pessoa estando ausente. Isso foi uma discussão que nós tivemos na Mesa e 
que o deputado Targino Machado levantou e posteriormente ele reconheceu que eu 
não posso dar a presença, porque somente o deputado pode estar presente, inclusive 
só ele sabe a senha dele. Ele não pode estar presente, mesmo se ele estivesse doente 
ou por qualquer motivo , como o falecimento de um parente próximo. Foi justificado, 
mas infelizmente ele tomou a falta.

O Sr. Álvaro Gomes:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Questão de ordem do deputado Álvaro 

Gomes para encerrarmos a sessão.
O Sr. Álvaro Gomes:- Sr. Presidente,  data venia,  como dizem os advogados, 

gostaria  de  discordar  de  V.Exª  no  que  diz  respeito  à  questão  das  licenças.  No 
Congresso Nacional e em qualquer lugar licença é licença. Evidente que você não 
está presente, mas é licença, está previsto inclusive no Regimento. É claro que se um 
deputado  fica  doente  durante  dois  meses,  de  licença  com  atestado  médico, 
apresentado e reconhecido pela Mesa Diretora, como consta no Regimento, ele não 
está presente, isso é evidente ele está de licença. Só que as sessões que ocorrerem 
durante o período em que o deputado estiver licenciado não serão contabilizadas para 
efeito de presença. Em outras palavras, se o deputado faltar 30 sessões por estar de 
licença  médica,  ehouver130  sessões  durante  o  ano,  essas  trinta  sessões  não  são 
contadas para efeito de presença. Ou seja, o deputado portanto teve 100% de presença 
durante quatro meses e dois meses ele esteve licenciado. Porque em nenhum lugar do 
mundo o licenciado consta como faltoso, consta como licenciado, desde que a licença 
seja aprovada. É assim no Congresso Nacional, nobre presidente Marcelo Nilo.

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Deputado Álvaro Gomes, veja bem, o 
Congresso  Nacional  se  for  registrar  a  ausência...  Eu  abono  essa  falta,  não  é 
considerado  ausente,  mas  não  é  considerado  presente.  Veja  bem,  uma  coisa  é 
ausência, outra, é presença. Eu não estou considerando V.Exª ausente,porque abonei, 
mas não posso considerar V.Exª presente. Não posso porque, veja bem, esse assunto 
veio hoje aqui porque a imprensa, para ser mais preciso, Lilian do jornal Tribuna da 
Bahia, me pediu a lista e sou obrigado a dar por causa da Lei da Transparência. Então 
o deputado estando em viagem, o deputado estando em licença, ele não está ausente, 
mas não está presente, o que ela quer é a presença. V.Exª pode até dizer que é injusto, 
tudo bem, eu posso abonar mas eu não posso dizer que está presente.

O Sr. Álvaro Gomes:- Entenda, vamos admitir 120 sessões, nas 120 sessões ele 
não  faltou,  ele  esteve  de  licença  aprovado  durante  20  sessões  e  para  efeito  de 
contabilidade de assiduidade você não contabiliza as 120 sessões, você contabiliza as 
100 sessões.

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):-  Entendi, vou levar a proposta de V.Exª 
para a Mesa Diretora.

O Sr. Zé Neto:- Sr. Presidente, questão de ordem.
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Questão de ordem, deputado Zé Neto.
O Sr. Zé Neto:- Sr. Presidente, por uma questão de justiça, tenho certeza que 

V.Exª também fará, agradecer os funcionários da Casa, principalmente os que estão 
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aqui nos nossos gabinetes e os que estão aqui no dia a dia da gente, segurança, o 
pessoal  da  informática,  da  taquigrafia,  as  pessoas  do  cafezinho,  o  pessoal  da 
imprensa, todos que conviveram conosco o ano todo. 

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Gostaria de agradecer a colaboração dos 
meus parceiros de trabalho, todos os funcionários da Casa, do mais humilde ao mais 
graduado, a todos que ajudaram a concluir esse ano legislativo.

Desejo um Feliz Ano Novo a V.Exªs, muita paz, felicidades e que 2013 seja um 
ano melhor do que 2012.

Antes de encerrar, quero lembrar a todos que a eleição da Mesa Diretora desta 
Casa será no dia 1º de fevereiro, sexta-feira, às 14h30min.

Declaro encerrada a sessão.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço  
http://www.al.ba.gov.br/v2/sessoes.cfm. Acesse o caminho Sessões e leia-as na íntegra.
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